

Как мы выбирали себе лидера

Фоторепортаж с отчетно-выборной конференции Свердловского творческого союза журналистов



На конференции первым делом собирали членские взносы



Журналисты из «районов» с увлечением изучали «центральные» областные газеты



Свердловский омбудсмен Татьяна Мерзлякова (в центре) – тоже профессиональный журналист



Ответственный секретарь правления нашего Союза Владимир Голубев, как всегда, ответственен



В выборах нового председателя союза приняли участие около 150 журналистов области



В прениях были и неожиданно острые выступления. На трибуне – Олег Кузнецов



Специально приехавший на конференцию председатель правления Союза журналистов России Всеволод Богданов поздравляет с профессиональной наградой заместителя главного редактора «ОГ» Ирину Клепикову



Выступает бессменный декан журфака Борис Лозовский. В президиуме – председатель правления Союза журналистов России Всеволод Богданов, редактор «ОГ» Дмитрий Полянин и вице-губернатор – руководитель администрации губернатора Свердловской области Яков Силин



За десять лет, которые Дмитрий Полянин возглавлял Свердловский творческий союз журналистов, число его членов выросло в десять раз – с восьмидесяти до восьмисот



Новым председателем Свердловского творческого союза журналистов стал Александр Левин. За него проголосовали 85 делегатов



Делегаты и гости конференции на крыльце будущего Дома журналистов